11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2011 22:36:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.02.2011 23:14:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207768/answer/207769




Y Bac - oTHOCUTeNnbHBIN (HMO3. [TpK OTHOCUTENTBHOM (hUMO3€ BO3MOXKHO KOHCEPBAaTUBHOE JIeUEHHE
(ucnonb30BaHME MECTHHIX ITPENapaToB, KOTOPHIE MTO3BOJISIOT JOOUTHCS CBOOOOHOTO 0OHAXKEHUS
T'OJIOBKY II0JIOBOT'O YJIeHA) WJIM OTlePaTUBHOE JieueHue (o0pe3aHue Uiy IIacTUKa KpalHel MI0TH).



